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1. Dados sobre a Participação da Comunidade Acadêmica 
 

 

Figura 1: Número absoluto de respondentes por segmento da comunidade acadêmica. 

 

 

Figura 2: Taxa de Resposta (em %) por Segmento da comunidade acadêmica1,2,3.  
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2. Resultados para os Cursos de Graduação 
 

 

Figura 3: Número absoluto de favoráveis ao Calendário de 15 semanas para os cursos de 

graduação, por segmento da comunidade acadêmica. 

 

Figura 4: Número absoluto de favoráveis ao Calendário de 18 semanas para os cursos de 

graduação, por segmento da comunidade acadêmica. 
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3. Resultados para os Cursos Técnicos 
 

 

Figura 5: Número absoluto de favoráveis ao Calendário de 15 semanas para os cursos 

técnicos, por segmento da comunidade acadêmica. 

 

Figura 6: Número absoluto de favoráveis ao Calendário de 15 semanas para os cursos 

técnicos, por segmento da comunidade acadêmica. 
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4. Indiferentes 
 

 

Figura 7: Número absoluto de indiferentes às opções de calendário apresentadas, por 

segmento da comunidade acadêmica. 

 

Notas. 
1. Total de Docentes =  efetivos (incluindo afastados) + substitutos = 82 

2. Total de Discentes =  Técnicos + Graduação =  258 + 635 = 893 

3. Total de Técnicos-administrativos = 46 

 

 

 


